

Filozofski fakultet u Osijeku

# Počinje "Otvoreni četvrtak"



Idejni začetnik projekta red. prof. dr. sc. Milovan Tatarin

Filozofski fakultet u Osijeku danas počinje projekt pod nazivom "Otvoreni četvrtak". Riječ je o nizu predavanja otvorenih za javnost koja se održavaju četvrtkom poslijepodne i namijenjena su najširoj publici. Predavanja će imati popularno-znanstvenu formu, a držat će ih profesori, asistenti, znanstveni novaci i studenti prediplomskog, diplomskog i doktorskog studija Filozofskoga fakulteta. Predavanja predviđaju razgovor s publikom, s obzirom na to da je osnovna misao Otvorenog četvrtka cirkuliranje znanja te afirmacija kulture dijaloga.

Predavači će govoriti o temama koje proizlaze iz rezultata njihovih znanstvenih istraživanja, o čemu su objavili knjige i radove ili ono što trenutno istražuju, a dio je njihova profesionalnog interesa. Organizatorima Otvorenog četvrtka već su se javili i neki vanjski predavači, djelatnici drugih sveučilišta u Hrvatskoj te obrazovnih i kulturnih institucija iz grada Osijeka koji podržavaju ideju populariza-

cije znanosti te ponudili zanimljive i relevantne teme. Njihova predavanja održat će se na jesen, dakle tijekom zimskog semestra iduće akademske godine, s obzirom na to da je Otvoreni četvrtak dugoročni projekt i nadamo se da će postati jedno od prepoznatljivih obilježja Filozofskoga fakulteta u Osijeku. Idejni začetnik projekta je red. prof. dr. sc. Milovan Tatarin s Odsjeka za hrvatski jezik i književnost Filozofskoga fakulteta u Osijeku, voditeljica projekta je dr. sc.

Ljubica Matek, viša asistentica na Odsjeku za engleski jezik i književnost, a preostali članovi Povjerenstva za organizaciju Otvorenog četvrtka su mr. sc. Darija Rupčić, asistentica na Odsjeku za filozofiju te dvoje studenata, Iva Bistrović (psihologija) i Hrvoje Pavić (hrvatski jezik i književnosti i povijest).

Kako je cilj Otvorenog četvrtka promoviranje hrvatskog znanstvenog rada, smatrali smo da bi bilo dobro uključiti i studente koji bi se i na taj način mogli uključiti u znanstvenu zajednicu. Premda u prvom

ciklusu predavanja nema izlagača studenata preddiplomskih i diplomskih studija, organizatori Otvorenog četvrtka ih s veseljem očekuju, jer su pozvani prijaviti se i izložiti teme koje su ih zainteresirale tijekom studija (kroz izradu seminara ili druge vrste istraživanja). Na taj bi način Otvoreni četvrtak omogućio posve nov način afirmiranja studenata i u okviru fakulteta i u okviru lokalne zajednice. Zbog toga smo studente uključili i u samu organizaciju projekta.

Otvorenim četvrtkom Filozofski fakultet otvara se prema široj društvenoj zajednici distribucijom različitih vrsta znanja. Tako će ideje znanstvene zajednice postati dostupne mnogo široj publici nego kad su objavljene u znanstvenim i stručnim časopisima i publikacijama. Pozivamo naše sugrađane da nam se pridruže, i to ne samo slušanjem predavanja nego i dijalogom s predavačima, bez straha od autoriteta i ustručavanja. Predavanja će se održavati u učionici 66 (2. kat) na Filozofskom fakultetu u Osijeku s početkom u 17 sati. (T.K.) ■



Urednica priloga:  
Tanja KVORKA

Voditeljica marketinga:  
Marica BIRTIC

Grafička urednica:  
Ivana KAINZ

Grafička priprema:  
Odjel grafičke pripreme